



Metliški župan Darko Zevnik (prvi z leve) je letošnje leto ocenil kot burno. (Foto: M. B.-J.)

Sprejem metliškega župana

V letu 2014 naj bi, tako Darko Zevnik, v občini več vložili v gospodarsko infrastrukturo

Metliški župan Darko Zevnik je pred koncem leta že po tradiciji v metliški Galeriji Kambič pripravil sprejem predstavnikov gospodarstva, lokalne skupnosti, društev in sredstev obveščanja. Dejal je, da je bilo letošnje leto burno, da pa je občina investirala v infrastrukturo več kot 5 milijonov evrov, od katerih je 37 odst. zagotovila sama, kar je za majhno občino velik zalogaj.

Poudaril je, da se trudijo ustvarjati pogoje za enakomeren razvoj gospodarstva, kulture in

vsega drugega, kar pa je težko delo, saj veckrat trčijo na administrativne ovire. Za prihodnje leto je dejal, da bo potrebno več vložiti v gospodarsko infrastrukturo. Da pa je pomembno, da tudi prisotni prepoznajo prednosti življenja in dela v metliški občini. »Naši ljudje si zaslužijo enak standard kot ljudje v Ljubljani,« je dejal župan ter pristavil, da so na občinski upravi odprti za vse predloge, in preprčan je, da bodo z vsemi našli skupno pot.

M. B.-J.

Občina ni pristojna za signal

Črnomaljska županja pojasnila, da so navedbe družbe KKS zavajajoče in neresnične

ČRNOMELJ - Na tukajšnji občinski upravi so izvedeli, da je družba KKS občanom v postnih nabiralnikih pustila sporočilo, v katerem med drugim piše, da je občina Črnomelj družbi KKS kot vzdrževalcu omrežja kableske televizije z dodatno novo oviro ponovno namerno onemogočila dostop do samostojne omarice nasproti Se copu. »Ker nam je tako onemogočeno čiščenje in urgentno servisiranje, ne moremo več prevzemati odgovornosti za slabšo kvaliteto signala kableske televizije kot tudi ne morebitnih popolnih izpadov signala,« so zapisali v KKS ter dodali, da bosta slabša kakovost ali izpad signala ostala, dokler ne bo občina odstranila ovire.

KKS občanom tudi svetuje, naj se za vse informacije v zvezi s pokrivanjem signala obrnejo na občinsko upravo. Ta pa se je nemudoma odzvala s pojasnilom, da so navedbe KKS zavajajoče in neresnične. Predvsem pa občina v nobenem primeru ne more prevzemati odgovornosti za poslovanje družbe KKS v zvezi z zagotavljanjem signala kableske televizije. Zato je usmerjanje strank na občino, kot je v odzivu zapisala županja Mojca Čemas Stjepanovič, povsem nesprejeto in neprimerno. Občanom v tem primeru na občini ne bodo mogli pomagati in bodo morali tudi vnaprej v vsakem primeru zagotavljanje signala urejati s svojim pogodbenim partnerjem.

Glede navedb KKS, daje občina onemogočila dostop do samostojne omarice nasproti Se copu, pa je županja pojasnila, da je občina argusta letos sanirala omenjeno cestice, na katero je bilo v preteklih letih več

krat poseženo v nasprotju s predpisi. O tem je odločalo tudi sodišče, nekateri postopki pa so že pravno močno končani v prid občine. Okvare infrastrukture, ki so v občinski cesti ali v njenem varovalnem pasu, je mogoče odpravljati s posegom v občinske ceste le po predpisnem postopku, določene v zakonu o cestah in odloku o občinskih cestah v občini Črnomelj. A kot je pojasnila županja, se družba KKS tega postopka doslej še ni posluževala.

M. B.-J.

Mediacija še ni zaključena

Svetniki so se strinjali z dosedanjim dogovorom med črnomaljsko županjo in Livarjem

ČRNOMELJ - Županja Mojca Čemas Stjepanovič je na zadnji letošnji seji seznanila občinske svetnike z rezultati pogovora s predstavnikoma Livarja glede tožbe Livarja proti občini, ker ni bila izpolnjena pogodba o gradnji deponije za Livarjeve inertne odpadke. Občina naj bi v letih 2014 in 2015 plačala 330.000 evrov in DDV za ureditev komunalne infrastrukture na območju Livarja. Vendar mediacija še ni zaključena.

Peter Dichlberger je opozoril, da je potrebno določila napisati zelo precizno, da ne bodo čez nekaj let padli v luknjo. Pri tem je pomembno, da gre za urejanje infrastrukture v mestu, s tem pa bodo ohranili čisto Lahinjo in Dobljico. Županja je povedala, da so zadeve zelo zapletene, upa pa, da bosta obe strani našli ustrezno rešitev. Po njenem mnenju danes teh zapletov ne bi bilo, če bi leta 2006 napisali akt z nekaterimi določili

S SEJE OBČINSKEGA SVETA

Kljub pomislekom so za univerzo

Črnomaljski in semiški svetniki so se strinjali, da predlagatelj vložijo v državni zbor odlok za ustanovitev Univerze v Novem mestu

ČRNOMELJ, SEMIČ - Črnomaljski svetniki so pretekli teden na zadnji seji v tem letu precej časa namenili točki dnevnega reda o ustanovitvi Univerze v Novem mestu oz. o vložitvi odloka o njeni ustanovitvi v državni zbor. Podpredsednik senata konzorcija Univerze v Novem mestu prof. dr. Boris Bukovec je odgovarjal na vprašanja svetnikov, ki so na koncu dvignili roke za to, da senat konzorcija vložijo odlok za ustanovitev novomeške univerze v državni zbor.

Svetnik Janez Weiss je dejal, da je očitno, da javnega denarja za ustanovitev nove univerze ni, a kljub temu poskušajo dobiti politično soglasje za novo univerzo. »Novo mesto je središče farmacije in avtomobilske industrije, a v novomeških programih ni farmacije, mikrobiologije, kemije, medtem ko je strojništva le malo. A tudi Strojna

fakulteta iz Ljubljane izvaja program v Novem mestu, in to dobro. Ni pa v Novem mestu kapacitet, kjer bi lahko strojniki praktično preverjali svoje znanje. Ostale smeri pa tudi drugod po Sloveniji niso zapolnjene. Razen na informatiki v Novem mestu doslej na ostalih smereh niso zapolnili razpisanih študijskih mest. Nekateri argumenti za univerzo se ne zrcalijo povsem v realnem stanju in ne vzdržijo vode. Ne nazadnje pa zadnja leta poslušamo, da je študentov preveč, in to tudi na programih, predvidenih za novomeško univerzo,« je dejal Weiss, prepričan, da je namera o ustanovitvi novomeške univerze sicer dobra, a glede na današnje razmere preurajena. Zato bi bilo po njegovemu mnenju dobro počakati nekaj let. Predsednik odbora za družbene dejavnosti Branišlav Adlešič je spomnil, da univerzo ustanavljajo trije zasebni in jav-

ni zavod. Zanimalo ga je, če bo imela črnomaljska občina finančne obveznosti.

Dr. Boris Bukovec je pojasnil, da je njihov cilj ustanoviti javno državno univerzo, po obstoječem scenariju pa občin ne bo finančno obremenila. »Smo entuziasti. S kolegi verjamemo v to zgodbo in zagotavljamo, da se bo zgodila,« je dejal ter prosil, da jim v Črnomlju pomagajo, da naredijo začetne korake. Ob tem je dodal, da se zavedajo, da v začetku ne bodo tako dobri kot so ostale univerze.

Večina svetnikov je, kot rečeno, dvignila roko za to, da senat konzorcija vložijo odlok za ustanovitev novomeške univerze v državni zbor. Seveda pod pogojem, da črnomaljska občina pri ustanovitvi univerze ne bo imela nobenih finančnih obveznosti. Istega dne so enak sklep sprejeli tudi semiški svetniki.

M. Bezek-Jakše

S SEJE OBČINSKEGA SVETA

Kočvarju se bodo že še oddolžili

Semiški svetniki niso sprejeli predloga Toneta Pluta, da bi gospodarstvenike nagradili s priznanjem, imenovanim po prezrtem Jožetu Kočvarju

SEMIČ - Tone Plut s semiške Mladice je že pred leti predlagal, da bi v semiški občini uvedli priznanje, ki bi se imenovalo po Jožetu Kočvarju - Zanjku. A kot je sam dejal, njegov predlog očitno »ni bil sprejemljiv za tedanje občinsko garnituro«. Da se je odločil obuditi svoj predlog, ga je spodbudilo pisanje Mateje Kožuh Novak, predsednice Zveze društev upokojencev Slovenije, o tem, komu postaviti spomenik.

Zato je na semiški županjo Polono Kambič in občinske svetnike ponovno naslovil predlog o novem občinskem priznanju. Po njegovem naj bi priznanje podeljevali za izjemne uspehe gospodarstvenikom. »Kočvarjevo priznanje naj bi pomenilo več kot priznanje za delo na področju ljubiteljskih dejavnosti, saj gospodarstvo pogojuje razvoj občine in ustvarja pogoje za dvig kulture in umetnosti na višjo raven,« je v utemeljitvi za uvedbo novega priznanja med drugim zapisal Plut.

Kot še navaja predlagatelj, je Kočvar v letih od 1954 do 1980 s svojim delom vtisnil Semiču globok pečat. Kot tehnični direktor Iskre si je prizadeval za razvoj tovarne in Semiča. Bil je iskren prednik, vedno je poudarjal pomen strokovnosti, racionalnosti in varčevanja za hude čase. Tone Plut je prepričan, da bi s priznanjem, imenovanim po Jožetu Kočvarju, počastili spomin nanj.

Predsednik odbora za družbene dejavnosti Sergej Čas je na seji občinskega sveta, ki je bila pretekli teden, dejal, da so člani odbora menili, da naj bi v občini ohranili priznanje, ki so bila do zdaj torej diplome, plakete in naziv častni občan, saj jih lahko prejmejo vsi, tako gospodarstveniki, kulturniki, humanitarni delavci in drugi. »Sicer pa gospodarstvenike nagrajuje tudi obrtna zbornica. Ni pomembno, da podeljujemo pet različnih priznanj. So se pa člani odbora strinjali, da je bil Jože Kočvar doslej prezrt, zato bi bilo prav, da bi se spomnili nanj na primer s poimenovanjem ulice ali ustanove po njem,« je dejal Čas. Predsednik odbora za gospodarstvo Vili Maharič se je strinjal s Časom in predlagal, naj ideja zori naprej. Anton Malenšek je dejal, da nima nič proti Plutovi pobudi, saj je Kočvar zares naredil veliko za Semič. Vprašal pa je, kaj naj meri semiška občina pri teh priznanjih.

M. B.-J.

Svetniki so po krajši razpravi sprejeli sklep, da bodo v občini ohranili doseđani način nagrajevanja. Jožetu Kočvarju pa se bodo oddolžili na drugačen način. Niso pa se še odločili na kakšen.

M. Bezek-Jakše



DARILO ZA STANOVALCE - V Domu starejših občanov Metlika so bili presenečeni, ko jim je podjetje Opus biro z Otočca, s katerim sodelujejo šele od letos, ob koncu leta podarilo 10 medicinskih blazin iz spominke pene. Blazine pomagajo starejšim lajšati težave pri dihanju, prebavnih motnjah, zgagih in izboljšajo krvni obtok. Kot je dejala direktorica doma Stanislava Majerle (na fotografiji sprejema darilo od predstavnika Opus biroja Roka Finka), bodo blazine olajšale delo tudi zaposlenim. Če pa se bodo dobro obnesle, jih bodo prihodnje leto nabavili še več. (Foto: M. Bezek-Jakše)

SPREHOD PO METLIKI

SILVESTROVANJE - Po doslej znanih informacijah bo v Metliki, kar zadeva silvestrovanje na prostem, mrtvilo. V Semiču bodo pripravili pohod na Smuk, v Črnomlju pa bodo veselo silvestrovali pred gradom v ogrevanem šotoru. Črnomaljski tako že vnaprej vedo, da bo prišlo k njim veliko Metličanov. In da bi se jim še bolj prikupili, so se Črnomaljski odločili, da bo za zabavo igral metliški ansambel Jackpot. Morda pa v Metliki zato niso pripravili nobenega javnega silvestrovanja, ker se jim zdi povsem dovolj, da bodo Črnomaljski plesali tako, kot bodo igrali Metličani.

OBČINA - 30. decembra pred 55 leti je bil sprejet zakon o novi upravni razdelitvi Slovenije. Metličani so s pomočjo svojega poslanca dr. Joža Vilfana in osebnega prizadevanja predsednika Občinskega ljudskega odbora Metlika mag. Gojka Juga ubranili lastno občino, ki so jo hoteli priključiti občini Črnomelj. Ob tej priložnosti so nekateri zavedni Metličani - Božidar Flajšman, Martin Črnogelj, Janko Bračička - izobešili državne zastave. A na zahtevo notranje uprave so jih morali sneti. Kakšnega posebnega slavlja zaradi tega dandanes ni zaznati.

ČRNOMALJSKI DROBIR

STROP - V Črnomlju ne le, da si želijo imeti vse tisto, kar imajo veliki, ampak jim to celo uspeva. Ko so slišali, da je pred dnevi med predstavo treščil na tla del stropa v znanem londonskem gledališču, so si očitno nekaj takega zaželeli tudi sami. In glej ga zlonka, želja se jim je med sobotnim nastopom folklorne skupine Dragatuš v črnomaljskem kulturnem domu uresničila! Medtem ko se je Tadej Fink na odru pogovarjal z Mirkom Ramovšem, je na oder treščil del stropa. Čeprav se je močno zakadilo, so vsi ohranili mirno kri. Celotni Tadej, čeprav je leteči predmet pristal le dva metra od njega. In folkloristi so poskočno plesali naprej, ne da bi sploh pometli omet. Med rekviziti, ki si jih prinesli s seboj, očitno niso imeli metle.

OBNOVA? - Prej omenjeni kos stropa je treščil na tla v pričo črnomaljske županje, obeh podžupanov in celo državne poslanke in podpredsednice državnega zbora Renate Brunskole. Sedaj se bo pokazalo, kakšno moč imajo in ali jim bo končno uspelo prepričati odgovorne v državi, da je kulturni dom star in potreben obnove, pa kulturni spomenik gotovo ali dol.

KEPET - Zadnji sejo v letošnjem letu so imeli črnomaljski občinski svetniki v restavraciji Štajdohar v Kanizariji. Sedeli so tako, da so si gledali v obraz. Pa je županja Mojca Čemas Stjepanovič hitro ugotovila, da je boljše sedenje v občinskih sejni sobi, ko si svetniki kažejo hrbte. Vsaj ne klepečajo, tako kot pri Štajdoharju, kjer so se pogovarjali kar čez dve mizi in lunjo med njima.